

农行平桥支行从严治行创佳绩

本报讯(通讯员 吴伟 马成付)近年来,农行平桥支行通过聘任党风廉政监督员、劳动纪律抽查员、规范服务暗访员和经营行为评审员,对该行党风廉政建设、机关劳动纪律、规范化优质服务和业务经营行为进行全方位监督,以有效预防和消除各种风险隐患。

该行在机关和网点各明确一名兼职廉

政监督员,主要负责对所在单位人员8小时内特别是重大节日期间的情况进行监督,重点监督有无贪污腐败等违规违纪行为。与此同时,该行还明确要求班子成员轮流担当机关劳动纪律抽查员,定期不定期地对机关员工在岗在位情况、履职尽责情况进行抽查,以有效遏制机关员工迟到早退、离岗串岗或做与工作无关的事情。

在强化内部监督机制,从严治行过程中,该行外聘一些忠实客户、村官作为规范服务暗访员和经营行为评审员,由他们对柜窗口服务质量和一线员工特别是信贷从业人员的经营行为进行监督。为切实增强外聘暗访员和评审员的监督责任心,该行要求暗访员和评审员除了对暗访或评审检查中发现问题即时报告外,每季度还要向该行书

面报告一次季度评审报告,该行将根据书面报告中所列问题进行核实,并根据核实的问题条数对暗访员和评审员进行奖励。

“四员”同时发力,共同作用,清廉之风在该行迅速刮起。自2005年以来,该行未发生一起以权谋私、以贷谋私、行贿受贿等重大违规违纪案件,在历次民主评议中,该行党委班子的优秀率始终在98%以上,且多次达到100%。继2007年成为信阳市分行唯一一家由二类支行升格为一类支行后,该行2008年内控综合评价中再次位居全市各支行首位,被省农行评为“内控管理先进县级支行”,2009年再次被省农行评为“内控管理先进单位”,从而实现了内控管理先进“三连冠”、安全经营无事故。

市国税稽查局 税收专项检查工作取得实效

本报讯(姜家清 陆璐)今年以来,市国税稽查局以税收专项检查为稽查工作重点,先后对重点税源、房地产行业、药品经销行业等进行税收专项检查,针对各行业特点,采取了一系列行之有效的措施,取得了实效。截至目前,市国税稽查系统已开展各行业专项检查107户,入库税款3114.56万元。

合判断能力。

二是拓宽工作思路,开展纵深检查。该局转变了以往传统的“就账查账”和对个案“单打一”的工作方法,开展多层次、多方位的纵深检查。检查人员在检查账簿的基础上,全面核查企业的生产工艺流程、投入产出能力、资金流动等,将检查触角深入到企业的生产经营全过程。

一是强化税收分析,精细稽查四环节。该局始终将税收分析作为稽查工作的重点,贯穿于稽查工作的全过程,加强查前、查中、查后分析。税收分析不仅拓宽了办案思路,提高了工作质量和效率,而且增强了稽查人员的逻辑分析和综

三是创新组织方法,提高稽查效果。该局在组织实施方式上突出重点,由各县区稽查局抽调稽查人员和市稽查局稽查人员联合组成专案组,独立封闭检查办案。在案件查处过程中,加强案件督导,实行局长包干制和督导责任制。

财经短波

漯河国税局 突出“专”字强化管理

本报讯 今年以来,漯河国税局围绕专业化管理的要求,突出“专”字抓管理,取得了较好的效果。一是建立专业化业务模块,将技术含量较高、执法权力较大的业务进行整合。二是建立专业化的税收分析机制,成立了以局主要领导为主的税收分析监控领导小组,统一下达风险预警指标数据和税源监控、纳税评估重点,统一评价考核征管状况。三是建立专业化的纳税评估队伍,加强对纳税评估人才的选拔、培养与锻炼,建立专业化的评估人才库,确保提高评估质效。

(池丽)

潢川县国税局 举办征管数据质量培训班

本报讯 为提高信息系统应用水平,近日,潢川县国税局举办了一期数据质量监控管理暨CTAIS2.1规范操作培训班。该局在举办培训前,下发培训课件,要求各单位组织人员提前预习;培训中,结合业务实际,突出重点,以点带面;培训后,各级领导班子检查落实,确保人人熟练操作本岗位技能。通过此次培训,进一步增强了工作人员的责任感。

(陈宇春 唐薇)

商城县国税局 今年前10个月税收超过去年全年总和

本报讯 商城县国税局今年前10个月入库税款4906万元,超过去年全年税收总和,较上年同期增长43.24%,增收1481万元。该局为了完成今年的税收任务,采取了多项措施。一是加强税收分析预测,二是突出重点税源管理,三是加大专项整治力度,四是加快稽查入库进度,五是推行“一挂三连四帮”奖惩连带机制,充分调动了全员组织税收的积极性。

(梅森)

固始县国税局 初步实现税源专业化管理

本报讯 近日,固始县国税局结合辖区税源结构、人员结构、地域现状和管理特点,制定了税源专业化管理实施方案,初步实现了税源专业化管理。该局结合本地实际,研究制定《专业市场税收管理办法》,针对踏月寺商业街业态复杂、店面转租变化频繁的情况,加强税收管理员巡查管理,严把新开业、停歇业和非正常户、注销户认定关;做好个体税收核定管理,并在各路段设立定额公开栏,达到定额合理、税负公平的目的。目前,该局已初步建立起踏月寺“税收规范化管理一条街”,形成了税源专业化管理的区域特色。

(王晓航 江谦)

息县国税局 抓好党风廉政建设

本报讯 近年来,息县国税局始终把党风廉政建设作为税收各项工作的重中之重,常抓不懈。该局一是加强教育,夯实思想根基;二是制定标准线,明确从政行为标准;三是强化警戒线,防止权力失控、决策失误、行为失范;四是严肃高压线,进一步严肃党纪;五是抓牢根本线,维护好人民群众的根本利益。

(康同华 魏新林)

上天梯国税局 掀起创先争优活动热潮

本报讯 近日,上天梯国税局在全局范围内掀起了创先争优活动热潮。活动中,该局要求干部职工一要素质,深入开展“读好书”活动;二要比形象,树立“廉洁奉公”的形象、“务实高效”的形象、“人民公仆”的形象;三要比工作,争做爱岗敬业的“奉献标兵”、服务纳税人的“服务明星”。

(王军 钟军)

湖东财政所 多措并举开展创先争优活动

本报讯 今年以来,湖东财政所采取多项措施开展创先争优活动。一是强化理论学习,不断提高党员干部的理论水平;二是强化工作落实,把创先争优活动有机融合到日常财政工作中;三是强化工作监督,对财政预算管理、日常收支核算、专项资金监管等工作进行细化,四是推进服务承诺,设立政务公开栏、便民窗口,对财政所工作职责、惠农政策、办事程序、监督电话等进行公开,接受群众监督。

(李昊 卢明晖)

泌水区财政局 努力争创全国文明单位

本报讯 为进一步加强机关文明建设,提升机关效能和服务水平,近日,泌水区财政局在机关管理工作中制定了14项制度,并将此印制成册,人手一份,做到用制度管人,为巩固省级文明单位的创建成果、争创全国文明单位而努力。

(郑威胜)

潢川县审计局 加强学习型党组织建设

本报讯(雷全智 王庆兵)近年来,潢川县审计局在强化党员学习过程中,多方拓展学习载体,有力地激发了全体党员加强学习学习的自觉性,提高了学习成效。

注重理论灌输与专题教育相结合,增强学习的针对性。该局定期开展理论学习活动,采

取学习与讨论、研讨相结合的方式,深化学习教育效果,实现了学习、交流、讨论的有机结合。从审计工作实际出发,有针对性地开展审计业务技能学习培训活动,引导全体党员自我加压,增强学习的主动性。

注重传统方式与现代手段相结合,增强学习的吸引力。该

局针对审计工作人员常年在外

局针对审计工作人员常年在外

泌水区审计局 着力建设高素质干部队伍

本报讯(郑海洲)今年以来,泌水区审计局充分发挥审计在国家和经济社会中的“免疫系统”功能,以建设一支高素质的干部队伍为目标,加强审计队伍建设。

保持头脑清醒。为了使全体党员干部时刻保持政治坚定、头脑清醒、思想敏锐,该局定期对中央的大政方针政策、上级的指示要求进行认真学习、掌握和了解,并不

折不扣地抓好落实;对法律法规要求不该做的事情,令行禁止;严格执行“五禁止”、“十不准”及审计系统的“五个严禁”。

树立一身正气。该局要求全体党员干部必须做到欲刚先自立、正人先正己,时时处处树正气、讲正气。坚持务实审计,打造务实型审计机关,做务实型审计人员,注重察实情、讲实话、重实际、求实效。



近日,淮滨县国税局举行了干部选拔任用工作四项监督制度知识测试。该局班子成员、各分局局长、稽查局局长及人事教育工作人员参加了测试。图为考试现场。 吴东 摄

中华保险信阳支公司 开展“理赔优质服务百日活动”

本报讯(郑中 谭成)按照上级统一部署,2010年9月1日至11月31日,中华保险信阳支公司开展“理赔优质服务百日活动”。

在活动期间,该公司要求员

难点问题记录下来,并及时研究解决,必要时及时上报部门负责人,开展客户回访活动,采取分部门包干,对重点客户实行100%回访;充分发挥监督员作用,对工作人员的办事效率及服务态度进行监督,同时及时收集客户反馈的意见,以便群众监督。

通过开展“理赔优质服务百日活动”,旨在进一步提高公司的整体形象、理赔能力和服务水平。

龙山乡财税所 规范内部管理 狠抓责任落实

本报讯(徐大荣 马文娟)为了进一步规范内部管理,推进当前工作,近日,罗山县龙山乡财税所加强财政干部队伍建设,强化措施,狠抓年度目标任务完成。

一是完善财政干部学习制度。该所明确学习内容和重点,将业务知识、党章、政策法规等列入必学范围,实行考试与考核相结合,强化学习效果。

二是开展座谈讨论。该所组

沟通思想、增进团结的目标。

三是回顾总结上半年工作,狠抓任务落实。该所一方面要求所有干部总结上半年工作,查漏补缺;另一方面,结合当前工作中存在的问题,进一步完善个人岗位职责等各项规章制度,做到职责明确、任务落实。

巧用定投分散基金降低投资风险

□李剑

经历股票市场几轮涨跌之后,我们愈发清晰地认识到基金投资并不像有些投资者想像的那样,是只赚不赔的“保险投资”,随着股票市场的波动,基金净值也上上下下的变动,时赚时赔。但是基金投资的风险和股票投资的风险又有不同,股票的风险来源有政策的影响、上市公司业绩、信息披露等,而基金的投资风险主要来源于产品的选择和时机的选择。如何降低基金投资的风险来提升投资收益呢?我们建议用“组合”——产品组合和投资时间的组合来实现。

通过产品组合把“鸡蛋”放到不同的“篮子里”。这个理论被越来越多的投资者所接受,但随之而来的问题是,在一个公司内部做组合,在不同公司之间做组合,全部“组合”下来手里的基金几十只,使得自己没有精力关注那么多只基金持有至今,会承担一定程度的亏损,但是如果从6000点开始定投至今,则肯定是盈利的。主动分散可以理解为一种投资纪律,无论何种情况下都要把自己手里的一次性投入进去,分批地买进让自己更加主动,不会在市场下跌时只能眼看着亏损而没有补仓的机会。

情况下,按投资标的可以分为股票型基金、混合型基金、债券型基金、货币型基金;按投资方向又可以分为主投大盘股的基金、主投中小盘股基金等;按投资风格又可以分为价值型投资、成长性投资、主题型投资等。在不同的投资产品中选择适合自己的产品或者说选择自己看好、自己喜欢的投资方向即可。

说到投资时机的选择我们第一反应是“低买高卖”,回头看看如果哪次能低点买进来高点卖出去都会获得非常不错的收益。“找点位”永远只是一个理想的状态,在实际操作上我们可以通过使用分散投资时点来达到降低成本的目的。分散投资时点有主动分散和被动分散两种方式,被动分散比较简单,选择定期定额投资即可,这种方法经过长期的验证,是一种非常有效的投资方法,被越来越多的人所接受。简单举例来说,如果股市在6000点时买入沪深300指数基金持有至今,会承担一定程度的亏损,但是如果从6000点开始定投至今,则肯定是盈利的。主动分散可以理解为一种投资纪律,无论何种情况下都要把自己手里的一次性投入进去,分批地买进让自己更加主动,不会在市场下跌时只能眼看着亏损而没有补仓的机会。

中国建设银行

China Construction Bank

信阳分行

建行理财工作室——您身边的理财专家

付红玲:13937606229 李剑:13700765216

建行理财工作室特约

河南嘉信投资担保有限公司信阳分公司(理财简介)

理财收益高、灵活、安全 偿还本息时担保公司代为偿还;三、整个操作过程合法合规;四、河南嘉信是一个实力强、管理规范 and 信誉好的担保公司,在河南同行业综合实力排在前十名;五、公司以稳健求发展,从来不做有风险的信用融资担保;六、河南嘉信

收益高:目前理财月利息1.5%。

安全保障:一、通过到房产局等政府部门办理它项权证,将合法有效和实实在在的在双倍以上价值的还款抵押物掌握在出资人手里;二、在借款方不能

公司地址: 信阳市贸易广场金色水岸107号

电话: 0376-6689622

国寿福禄满堂养老年金保险(分红型)

养老保险 分红保险 年金保险

国寿福禄满堂养老年金保险(分红型)为您提供养老金、红利、累积生息、保证领取、意外保障,让您的晚年生活充满尊严。

投保范围
出生30天以上,64周岁以下,身体健康者均可作为被保险人,由本人或对其具有保险利益的人作为投保人向本公司投保本保险。

保险的缴费方式有: 一次性交、5年交、10年交、20年交。

养老金领取类型有: 平准年金,按合同载明的领取金额给付养老金直至约定期限届满合同终止。

增额年金: 首年按合同载明的领取金额,从下一个年度起以后每年给付标准的5%增加,直至约定期满。

养老金的领取方式及开始领取日
养老金的领取方式分为年领和月领两种。
养老年金开始领取年龄分为50周岁、55周岁、60周岁和65周岁四种,投保人在投保时可选择其中一种作为本合同的养老年金开始领取年龄。养老年金的开始领取年龄一经确定,在本合同的保险期间内不得变更。养老年金开始领取日为合同约定的养老年金开始领取年龄的生日对应日。

产品特点
养老储备:及早进行养老规划,用现在的投入赢得未来的幸福。
领取灵活:可选择50周岁、55周岁、60周岁、65周岁开始领取养老金,满足不同养老需求。
长期受益:保证至少领取20年,最长可以领取到85周岁。

年分红:红利分配至保险合同终止,累积生息,坐享投资成果。
保单借款:如需流动资金,可凭保单按条款规定获得借款。
投保案例:金先生,30岁,投保国寿福禄满堂养老年金保险,每年缴纳保费12000元,选择10年交费,其保险利益如下:
1. **养老年金:**金先生生存至60周岁生日对应日,每年领取养老金11712元至80岁,且保证领取20年。
2. **身故保险金:**被保险人在本合同约定的养老年金开始领取日前因病身故,本公司按所交保险费(不计利息)与现金价值两项金额中的较大者给付身故保险金,本合同终止。
保险利益:
张先生现年30岁,为自己投保国寿福禄满堂养老年金保险(分红型),年交保费12000元,交费期10年,约定60岁开始领取养老金,可以享受以下权益:
1. 每年领取养老金是11712元(保证的),至80岁。
2. 年年有分红至80岁。
3. 还有相应的人身保障。

中国人寿

相知多年·值得托付

95519

www.c-life.com.cn

河南嘉信投资担保有限公司信阳分公司(理财简介)

理财收益高、灵活、安全

收益高:目前理财月利息1.5%。

安全保障:一、通过到房产局等政府部门办理它项权证,将合法有效和实实在在的在双倍以上价值的还款抵押物掌握在出资人手里;二、在借款方不能

公司地址: 信阳市贸易广场金色水岸107号

电话: 0376-6689622